

拍劇戀上內地武指朱少傑 郭羨妮公開

甜蜜曝光

郭羨妮常與拍檔傳緋聞

99年奪得港姐冠軍入行的郭羨妮(Sonija)，被不少網民認為是近十年最美的港姐。本身是中英混血兒的她，入行以來甚惹桃花，緋聞不斷，更不時傳出與合作的拍檔捷着。最為人熟悉的緋聞就有溫兆倫、陶大宇、陳國強等。

古天樂
00年郭羨妮與古天樂拍攝劇集《尋秦記》傳秘密捷着，有指劇組到內地取景時，二人神秘失蹤一晚。

馬浚偉
02年與馬浚偉合作劇集《帝女花》而傳出緋聞，但其後女方指有人博宣傳，二人隔空罵戰一度反目成仇。但去年2人拍攝《隔離七日情》時自稱把誤會闡釋，做回好朋友。

溫兆倫
03年和年長十年的溫兆倫合作劇集《牛郎織女》，男方憑波蘿包奪得伊人芳心，發展一段「菠蘿包之戀」，及公開戀情，可惜04年分手收場。

馬德鐘
05年合作劇集《爭霸》與有婦之夫馬德鐘傳緋聞，有傳馬德鐘老婆一怒下飛到法國散心，男方即飛往當地擁護，並否認與女方的緋聞。

陳國強
06年6月左右，有傳媒報道有「殼王」之稱的富商陳國強送豪宅熱烈追求，更力捧郭為他投資電影《臥虎》的女主角，被她一概否定。

陶大宇
07年和陶大宇合作劇集《學警出更》傳出戲假情真，再次傳出搭上有婦之夫。其後陶大宇更與結婚17年的太太離婚，被指是第三者的郭羨妮否認其事，更和陶大宇劃清界線。2人更展開隔空罵戰。



希望郭羨妮今次真的找到真命天子。



郭羨妮把和朱少傑的親密自拍照上載。

早於2月16日，郭羨妮在自己的微博寫道：「執子之手與子偕老，人生如戲，戲如人生，大家不要八卦了，還是看我們用心拍的戲吧，《隔離》和《宮》你們懂的傑。」而Sonija亦在微薄中把「傑」字用上透明字體，然後上載了一張手拖手的剪影相，似乎一開始不欲太公開戀情。

稱愛郎為傻瓜

到昨日下午5時多，Sonija更把和朱少傑的親密自拍照上載，只見朱少傑從後攬住女友，而Sonija面露微笑，十分溫馨。Sonija在微薄寫道：「幸福 我等了很久 在我漸把祈盼它到來的念頭忘記時 這個傻瓜出現了！他說：『我願意這輩子都給你欺負！』聽着，淚水就湧出來了，這是我們的故事。」不少網民紛紛送上祝福，而胡杏兒及胡定欣也在微薄留言，祝福2人。

其實今次Sonija展開「異地戀」主要是去年接拍了內地劇《宮》飾演禧嬪，與邵美琪、馮紹峰及楊冪等合作。當時在港有負面新聞的Sonija，在拍攝期間獲武術指導朱少傑照顧，當女方不開心時，朱少傑即加以安慰，伊人的心被融化，兩人慢慢開始談戀愛。據該劇幕後人士透露，本身是程小東班底的朱少傑，不時教女友功夫，感情一日千里！

馮紹峰受網友熱捧

拍拖半年，有傳2人會於今年四月在港完婚，而「媒人」鄧細斌(《宮》藝文總監)在微薄上證實了傳聞，還祝福兩人甜蜜幸福，「朱導真是娛樂圈不可多得的好男人！真是郭妹妹的福氣！相信你們一定會幸福的！」而《宮》製片人之一于正也在微薄上祝福郭羨妮找到了真愛。與之剛合作完畢

的「康熙」湯鎮業更大爆：「我的愛妃要出嫁了，新郎不是我！朕又被蒙在鼓裡。真心恭喜愛妃！願你永遠幸福！」而且大家都默認2人已到了談婚論嫁階段。

另外，《宮》劇開播以來，不僅創下湖南衛視自製劇收視紀錄，也創下內地視網網站優酷點擊紀錄，日點擊高達800萬。其中的男主角馮紹峰因為該劇熱播而迅速蹶紅，更因日前被爆出是富二代，身價逾十億，而受到網友熱捧。《宮》劇火爆，也引起口水齊飛，除了各個參演明星的八卦新聞外，劇情本身亦倍遭詬病。不少網友邊追劇邊喊「雷」，其中大量台詞與劇情和《流星花園》類似，人物設置又被批像《還珠格格》，而大量現代化的語言，完全沒有宮廷氣息的「現代阿哥」等雷到一大片。不過，男女主角馮紹峰與楊冪都表示：「我們就是要這種雷的效果，讓觀眾在歡笑聲中一直追下去。」



郭羨妮透過微薄公開戀情。

香港文匯報訊(記者 植棣、顧一丹)春節前在湖南衛視開播的內地清裝劇《宮》自開播以來屢創收視紀錄，穩居同時段內地電視收視率榜首。而郭羨妮(Sonija)亦因此劇和該劇武術指導朱少傑相戀，人在內地的郭羨妮昨日趁元宵佳節在自己的微薄寫道：「幸福 我等了很久 在我漸把祈盼它到來的念頭忘記時 這個傻瓜出現了！」更大方公開2人合照，公開甜蜜戀情，還獲得不少人祝福！



馬浚偉祝福好友。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)對於郭羨妮(Sonija)戀上內地武指並傳出婚訊，與Sonija份屬好友的馬浚偉，笑言也聽聞過對方有人追求，他說：「她自己就沒有提及過，很口密，聽聞她都有人追，怎會無人要？」以往郭羨妮的感情路都很崎嶇，馬仔指已完結，又祝福好友往後的路會很順利，就算她是否結婚都好，都先祝福她。問到他可有致電對方求證婚訊？馬仔說：「我有傳短訊給她，不過她沒有回覆，知道她不在香港。」樂易玲昨晚表示，知道郭羨妮拍拖，樂易玲說：「因為她未拍完套劇，回來後向經理人講了，經理人亦向我匯報了，大家都替她高興。」有指Sonija情路崎嶇，樂易玲說：「舊的忘記，最重要的是好。新年又多一樁喜事。」

樂易玲高興 早知戀情

重新出發全力備戰

蔡楓華要證明：我係一個歌手



揚言「重新出發」的蔡楓華果真坐言起行。

香港文匯報訊(記者 李思穎)揚言「重新出發」的蔡楓華(Ken)果真坐言起行，近日積極為三月舉行的演唱會備戰，前晚出席《勁歌金曲》，昨早便接受電台訪問。蔡楓華前晚錄影《勁歌金曲》，有十多名歌迷支持，歌迷大叫他靚仔，重返熒幕前的楓華特別感觸和興奮，他在台上有感而發說：「好多年沒見你們，好掛住你們，終於出嚟，我好感動。」當晚他共演繹三首歌，表現相當投入的楓華幾次踢起咪stand，可能過分興奮，期間有用BIT的情況，大抵Ken太愛歌迷，當他唱完歌後，輪到江若琳在台上獻唱時，Ken竟在台下走到fans前簽名，更坐在男歌迷大腿拍照，全程High爆，又曾一度感觸落淚，搶盡風頭。他接受傳媒訪問時表示見到舞台便開心，個個嘉賓便交由大會安排，他說：「之前聽倫哥(譚詠麟)表示會來，好歡迎佢來，若其他歌手都義薄雲天，想來就來好了。」江若琳對於在台上演唱時，蔡楓華在台下為歌迷簽名，表示看不到，但讚Ken的聲音很美又友善。

另，昨日Ken接受查小欣訪問，他透露以平常心面對個唱，近日忙着宣傳練歌、跑步連串工作，問到可應付得來？他謂：「而家先係真正蔡楓華要做的事，這些是藝人應做的工作，(過去日子有否工作?)有，上兩年忙於寫演唱會的建議書，這次《勁歌金曲30年》重遇盧敏儀時終於促成其事。蔡楓華主動澄清當年「一剎那光輝」這句話不是令他事業沉下的原因，同這說話完全無關，是另有原因，又指自己開始習慣鏡頭，而今次開個唱其母好開心，「發生任何事都有媽媽支持，佢知道發生咩事，從來無怪我，佢知唔關我事，我控制唔到的，自己的遭遇可以用『不幸』形容。」他提高嗓子說：「我要證明畀人知我係得！不是要大成就，而係想人知道我係做到嘢，我無錯，問心無愧，希望完成自己心願做演唱會，跟住巡迴演出，一直希望挽回自己名譽地位，證明我係一個歌手。」

們，終於出嚟，我好感動。」當晚他共演繹三首歌，表現相當投入的楓華幾次踢起咪stand，可能過分興奮，期間有用BIT的情況，大抵Ken太愛歌迷，當他唱完歌後，輪到江若琳在台上獻唱時，Ken竟在台下走到fans前簽名，更坐在男歌迷大腿拍照，全程High爆，又曾一度感觸落淚，搶盡風頭。他接受傳媒訪問時表示見到舞台便開心，個個嘉賓便交由大會安排，他說：「之前聽倫哥(譚詠麟)表示會來，好歡迎佢來，若其他歌手都義薄雲天，想來就來好了。」江若琳對於在台上演唱時，蔡楓華在台下為歌迷簽名，表示看不到，但讚Ken的聲音很美又友善。



江若琳。

李妮 戴10卡鑽戒亮相



張家瑩、李妮和吳嘉星齊齊出席時裝品牌活動。

香港文匯報訊(記者 寧寧)李妮與亞姐吳嘉星和張家瑩前晚出席意大利時裝品牌Roberto Cavalli在IFC開幕活動，李妮手戴價值達8位數字港幣的10卡鑽石戒指出現。戒指是否老公送的情人節禮物？李妮說：「唔係，其實唔係乜嘢特別日子，兩年前左右同老公行街見到呢隻戒指，覺得粒石好靚，可以話係可遇不可求，所以老公就買咗送畀我。平時老公送禮物畀我都好即興，唔會刻意揀大時大節送禮，平時比較少戴，今次為辦公關公司老友場首次在公開場合戴。」戴住如此貴重的戒指可有加強保安？她說：「咁又有啲，唔使擔心，我買咗保險。戒指我平時好少戴，諗下買咗唔戴唔抵呀嘛。不過隻戒指買返嚟係8位數字港幣，依家升值咗大概30%，當係投資回報都唔錯。」

松岡李那 自爆與衣裝巨子拍拖



香港文匯報訊 模特兒楊汀叮和日模松岡李那以兔女郎裝扮出席活動，松岡李那被問到緋聞男友葉文輝嗶哩有否送禮物時，說對方是自己的好友而已，反而承認與Ground Zero創辦人之一Philip拍拖一個月，大讚對方是好男人，初相識時並不知道對方背景。而情人節她一班朋友打邊爐。楊汀叮則大顯身手玩溜冰，她小時曾玩過，為今次活動而再學。



廣州開個唱 羅志祥無懼與林峯對撼

香港文匯報訊(記者 寧寧)台、港兩大偶像羅志祥、林峯3月5日同在羊城開騷。羅志祥在元宵佳節來到廣州為他的「羅志祥舞法舞天巡迴演唱會廣州站」造勢，在記者會上小豬宣佈廣州站是今次巡迴的終點站，但已開始部署於年中展開的「2011年Part II安哥版」，內容與Part I有八成不同，更安排了LOLLIPOP F擔任表演嘉賓，與他共舞。昨晨有大批廣州歌迷聚集在小豬舉行記者會的大酒店外，但只有50位fans能入場為小豬打氣，他們不斷狂噓：「老公加油！」司儀笑他選在元宵中國情人節來廣州會「老婆」。香港偶像派紅人林峯同日在廣州開演演唱會，問小豬有否感到壓力？小豬笑言：「我知誰是林峯，我們的歌路很不同，大家歌迷亦不一樣，各有各精彩吧！最好互相去客串啦，但我不知他在哪地方唱。」司儀就叫他不用擔心，很多「老婆」會帶他去車場。有指根據票房顯示，他的售票數字初步贏了林峯，有否信心超越對方？小豬說：「票房的事不用我去理會，我深信口碑與演出好，就會有觀眾來捧場。」